



**ERRATA EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO CONJUNTA
DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL,
DE ORÇAMENTO E FINANÇAS**

No EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE **REUNIÃO CONJUNTA** dessas Comissões, publicado no último dia 20/03/2024, onde consta dia **21/12/2023, às 19:00h, leia-se 21/03/2024, às 19:00 h**, uma vez que se tratou de erro material.

Tremedal – Bahia, 20 de março de 2024.

Orlando Ferreira de Oliveira

Presidente da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final

José Fernandes Sanches

Presidente da Comissão de
Orçamento e Finanças